

СОБАКИ В НАШЕЙ СЕМЬЕ

**Выполнил работу ученик
4 Б КЛАССА
КОСОПАЛОВ ТИМУР**

Цель:

Рассказать о нашей любимой породе домашних собак.

Проблема:

Почему наша семья выбрала немецкую овчарку? Чем эта порода лучше?

ПОЧЕМУ НАША СЕМЬЯ
ВЫБРАЛА НЕМЕЦКУЮ
ОВЧАРКУ?



НЕМЕЦКАЯ ОВЧАРКА

В деревне у моего дедушки живет немецкая овчарка Берта.

Это огромная, сильная и умная собака с живым, весёлым характером.

Люди выбирают эту породу, потому что эти собаки – хорошие охранники.



КАК УХАЖИВАТЬ ЗА НЕМЕЦКОЙ ОВЧАРКОЙ?

В нашей семье есть несколько правил по уходу за Бертой.

1. Вычесывать собаку специальной щеткой. Это моя обязанность.
2. Кормить собаку специальным собачьим кормом. Это моя обязанность.
3. Выгуливать Берту три раза в день. Это моя обязанность.
4. Купать собаку летом раз в неделю. Это моя обязанность.

Я люблю Берту, поэтому с удовольствием ухаживаю за ней.

ПОЧЕМУ НЕКОТОРЫЕ ЛЮДИ ЛЮБЯТ СОБАК, А НЕ КОШЕК?



1. Собаки понимают команды и умеют их выполнять. Например, моя Берта выполняет команды: « Сидеть!», « Голос! », « Дай лапу! » Кошки команды не выполняют.

2. Собаки охраняют дом, а кошки спят.

3. Собаки преданные и верные, а кошки гуляют сами по себе.

ВЫВОДЫ

Собака может понять, простить и любить.

Если вам нужен верный друг, то пёс не подведёт вас никогда.

Собака в печали поможет - успокоит, полизет.

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

